

Отчёт родительский контроль в МКОУ ШР «НШДС № 14»

12.01.2023 в МКОУ ШР «НШДС № 14» прошёл родительский контроль организации горячего питания обучающихся 1-4 классов. Комиссия родителей отметила, что дети в достаточном количестве получают мясо, овощи, различные каши, фрукты и т.д. Осуществляется витаминизация третьих блюд. Столовая посуда обрабатывается в соответствии с нормами СанПин. Обеденный зал эстетично оформлен, обеспечен достаточным количеством посадочных мест.

15.12.2023 в МКОУ ШР «НШДС № 14» прошёл родительский контроль организации горячего питания обучающихся 1-4 классов. Комиссия родителей отметила наличие документов по организации питания, удовлетворительное санитарное состояние столовой, соответствие набора блюд фактическому меню, удовлетворительные вкусовые качества подаваемых блюд с соблюдением температурного режима. Несоответствий и нарушений в ходе проверок не выявлено. По итогам контроля отмечено, что организация питания в школе соответствует требованиям. Питание обучающихся осуществляется в соответствии с нормативными требованиями.

10.11.2023 в МКОУ ШР «НШДС № 14» прошёл родительский контроль организации горячего питания обучающихся 1-4 классов. Комиссия родителей проверила соответствие приготовленных блюд утверждённому меню, санитарное состояние обеденного зала. Было отмечено, что рацион питания соответствует меню. В обеденном зале столы накрыты для обучающихся по классам, соблюдая безопасную дистанцию, посадочных мест детям хватает. Сотрудники столовой соблюдают гигиенические требования при работе в столовой. Замечаний к организации питания детей нет.

10.10.2023 в МКОУ ШР «НШДС № 14» прошёл родительский контроль организации горячего питания обучающихся 1-4 классов. Комиссия родителей проверила соответствие приготовленных блюд утверждённому меню. Контрольную порцию. Замечаний к организации питания детей нет.

08.09.2023 в МКОУ ШР «НШДС № 14» прошёл родительский контроль организации питания

Вопросы здоровья в текущий момент обсуждаются повсеместно. Родители помнят, что здоровье – это не только отсутствие признаков заболевания, сухие ноги, одежда по погоде, но и сбалансированное правильное питание.

Школьную столовую посетили родители обучающихся 1-4 классов, с соблюдением всех мер санитарной и эпидемиологической безопасности. Наших «контролёров» интересовало качество блюд, состояние помещения столовой, условия для гигиенических мероприятий обучающихся, меню. И, конечно, один из важных вопросов, звучащих в домах наших учеников «А вкусно ли вас кормят в школе?». «Родительский контроль» получил ответ на этот вопрос, отведав блюда, приготовленные для учеников, и оставили хвалебные отзывы. В отзывах оставленных в журнале родительского контроля, а также анкетах звучала и благодарность за использование рециркулятора в столовой, чистоту в помещении, системный контроль школы за качество питания.